

**97. Мадина** (10.07.2020 13:38)

0

Выражаю благодарность нашим любимым Рене Магомедзагировне, Зиле Магсумовне и Елене Николаевне за их доброту, отзывчивость, квалификацию. Мой ребёнок с удовольствием ходит в сад, так как окружён любовью и заботой. В период пандемии, когда детки сидели дома, наши воспитатели держали с нами связь дистанционно. Поддерживали как детей так и нас родителей. Спасибо вам огромное! Творческих успехов Вам!

**99. Светлана** (12.07.2020 21:17)

0

Хочется сказать огромное спасибо нашим воспитателям Рене Магомедзагировне, Зиле Магсумовне которые работают с нашими детьми, за чуткое отношение. Спасибо за внимание и заботу к нашим детям. Только сейчас, в период самоизоляции, родители поставили себя на ваше место. И кто то понял впервые, а кто то просто убедился в очередной раз, что та работа, которую вы проводите с детьми она огромная.

Даже сейчас, находясь дома, каждый из деток во внимании воспитателя. Наши выполненные задания и фотоотчёты вы готовы принимать с утра до вечера. Огромное спасибо за фонтан интереснейших идей и неутомимое желание делать жизнь всех нас интересной и разнообразной. Продолжайте, пожалуйста, в том же духе быть всегда на высоте, а мы постараемся всегда поддерживать Вас! Родители 2 младшей группы.

**98. Фидэль Исаев** (12.07.2020 21:04)

0

Дорогие наши воспитатели, помощники, Рена Магомедзагировна, Зиля Магсумовна! Мы Вас очень любим, и за то время, которое вы посвятили нашим детям, мы стали считать Вас членами нашей семьи. Ведь вы занимаете огромное место в жизни детей и нас, родителей. Вместе с нами вы созидаете счастливое детство наших детей. Вместе с нами вы преодолеваете трудности воспитания подрастающего поколения, упражняетесь в изобразительности, когда надо решить новую педагогическую задачу. Вместе с нами вы находитте выход из любых ситуаций относительно развития детей. Вы не просто сотрудники детского сада номер 37 " Дружная семейка ", Вы - наша опора, поддержка, друзья и близкие люди.

Спасибо вам за то, что вы - есть. Примите слова искренней признательности за ваш крайне нужный труд и позитив, который вы приносите в жизнь наших семей особенно сейчас в наше непростое время пандемии. Мы ценим Вас и Ваш труд! Благодарные родители 2мл группы!!!

100. Курбалиева А. (17.07.2020 22:26)

0

От всего сердца хочется поблагодарить наших воспитателей Рену Магомедзагировну и Зилю Магсумовну за их профессионализм, работу и поддержку которые они нам оказывают в период самоизоляции! Мы очень благодарны за то что в такое непростое для нас время они находят возможности и силы для того чтобы наши дети развивались, учились новому, не скучали и чтобы связь ребенка и детского сада всегда поддерживалась! Каждый день они с нами на связи, искренне радуются успехам и улыбкам своих воспитанников! Помимо этого, мы получаем от них рекомендации по занятию с детьми, полезные ссылки, конкурсы, мастер-классы! Такой формат общения полезен не только детям, но и родителям! Наши воспитатели всегда предлагают нам свою помощь и дают нужные рекомендации! К тому же, они делают все чтобы мы не скучали, улыбались и развивались! Спасибо Вам дорогие за Ваш труд и любовь к детям!

136. Семья Ибрагимовых (29.09.2020 16:04)

0

Дорогие наши воспитатели, Зиля Магсумовна и Рена Магомедзагировна!!! Поздравляем Вас с Днем дошкольного работника. Желаем Вам творческих успехов, терпения и крепкого здоровья! Спасибо Вам за Вашу доброту, отзывчивость, любовь к детям, за то, что они с огромным удовольствием бегут в садик. Вы у нас самые лучшие.